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У всьому світі зростає інфікованість населення інвазивними 

захворюваннями, такими як вірусні гепатити В і С з парентеральними шляхами 

передачі , туберкульозу, ВІЧ, CARS, вірусних лихоманок та інші. За даними 

ВООЗ носійство гепатита В складає 33% [1]. Крім того, згідно медичної 

статистики, у кожної п’ятої дорослої людини зафіксоване грибкове 

захворювання шкіри [2]. 

Всі ці фактори підтверджують необхідність жорстко контролювати 

проведення дезінфекції та стерилізації в косметології, послуги якої останнім 

часом набули широкого попиту у населення. Це пов’язано з сучасною модою на 

перманентні послуги, розвиток тату-салонів, де працює не медичний персонал, 

а далекі від медицини люди, що не мають навіть уявлення  про вірогідність 

інфікування клієнтів. 

Саме тому виникла потреба проведення досліджень інструментів, що 

застосовуються в роботі косметологічного кабінету. 

Нами проведено дослідження 46 інструментів, які мали контакт зі шкірою 

пацієнтів та надалі були дезінфіковані майстром в косметологічному кабінеті. 

Дослідження проводились в бактеріологічній лабораторії  методом засівів на 

поживні середовища для виявлення  кишкової, кокової та грибкової 

мікрофлори. Було виявлено у 24% інструментів умовно-патогенні 

микроорганізми, у 2% проб було ідентифіковано патогенний стафілокок. 

Методологічний підхід вибору  дезінфектологічних  заходів у салоні краси 

або косметологічному кабінеті не має відрізнятися від ЛПЗ, тому що цілісність 

шкіри порушується при косметологічних маніпуляціях.  
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Весь набір косметологічних інструментів після кожного відвідувача 

повинен бути механічно зачищеним (перед стерилізаційна очистка), 

дезінфікованим та стерилізованим. Не допустиме зберігання та підсушення 

інструментів без дезінфекції. 

Крім того, в приміщеннях кабінетів або косметологічної клініки також має 

проводитись дезінфекція – це процес знищення патогенних мікроорганізмів у 

зовнішньому середовищі. Така дезінфекція включає миття всіх предметів 

приміщення, підлоги із застосуванням миючих засобів до початку роботи та 

прибирання із застосуванням дезінфектантів після закінчення роботи кабінетів 

або клініки.  

Нами був складений перелік груп дезінфекційних засобів, що може бути 

застосованим  при  обробці не критичної поверхні та засобів для обробки шкіри 

та приладів для маніпуляцій, які порушують цілісність шкіри. 

Найбільше значення для виконання інфекційного контролю має обробка 

рук спеціаліста косметолога, тому що саме руки у 80% є причиною виникнення  

ускладнень після проведення косметологічних маніпуляцій. 

Нами виданий підручник по методикам досконалої обробки рук медичних 

працівників [3]. 
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Клінічні дослідження з порівняння матеріалів для вінірів відіграють 

ключову роль у виборі оптимальних рішень для реставрацій зубів. Основними 

матеріалами, що використовуються для виготовлення вінірів, є кераміка та 

композити, кожен з яких має свої переваги та недоліки. Керамічні вініри, 
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